



如此好的场地,郜林踢起来动作很舒展

# 申办世界杯预选赛 南京准备好了

## 球市火爆球场一流,南京成了国足福地

5年后,中国男足重返南京!

昨天,当国足踏进奥体时,迎接他们的是3万球迷。这么多年了,奥体难得涌进如此多的球迷;这么多年了,南京球迷难得对国足如此待见,他们把奥体中间两边的看台坐得满满当当。

“南京,看来是咱国足的福地。”1:1战平巴拉圭后,国足工作人员笑着告诉记者。事实上,如此良好的氛围,也给南京申办明年世界杯预选赛增添了不少信心。

## 球市火爆 奥体来了三万球迷



球迷给了国家队面子 本版摄影 快报记者 顾炜

中巴之战开赛前,南京下了场阵雨。不过雨水没有浇灭球迷的热情,比赛还没开始,奥体中间两边的看台已经坐得满满当当。数据统计显示,奥体昨天来了3万球迷,事实上,可能还不止这个数字。

还记得5年前的中国和塞黑的比赛吗?同样是在奥体,球迷人数少得可怜。之后的国际足球赛,尽管主办方请来了库伊特领衔的费耶诺德等4支欧洲俱乐部强队,可每场比赛,空空荡荡的看台令主办方心凉了半截,不仅没赚来吆喝,还搭上了不少钱。自此以后,南京再也没有办过像样的国际足球赛事,包括国足的比赛。

事实上,在这5年间,南京方面包括省市足协一直在努力争取承办国足的赛事,但总是在关键时刻输给兄弟城市,毕竟南京的球市一直是外界所担心的,另外,这几年国足水平每况愈下,和其他经济发达城市一样,南京人对足球的热情也大不如前,舜天比赛到场球迷不多,便是一个缩影,尽管票价在全国范围内是相当便宜的。“现代社会,人们可以干的事情很多,娱

乐项目也不少,中国足球水平较低,不看是人们正常的心理反应。”一位专家告诉记者。

在酝酿了许久后,省体育局竞赛管理中心还是下定决心要办国足比赛,“我们需要做点事情,足球再怎么不行,它还是世界第一运动,这样的地位是其他项目无法取代的。”竞赛中心工作人员告诉记者。在此之前,江苏方面曾想把英超球队伯明翰请到南京来,赞助商都有了着落,可因为舜天时间排得太满,江苏不得不放弃,这一次,竞赛中心又想到了国足,在经过多次交涉后,国足比赛终于落户南京,而且成色不差。

球市是主办方所担心的,毕竟这么多年不办了,大家心里都没有底,当然,有一种信念支撑着主办方,那就是:“球迷也图新鲜,国足5年来没来南京了,对大家而言算是新鲜的,不管他们多不受待见。”

事实证明了主办方起初的判断,球票卖得不错,多渠道的销售模式也让他们收获颇丰。比赛现场3万球迷让主办方松了口气,“这也说明了南京的球市是可以培育的,这也给我们未来申办世界杯预选赛国足主场的比赛,增添了很多信心。”省足协领导告诉记者。

## 球场一流 未来还会继续翻新

南京奥体一直是舜天的主场,之前因为承办全国性运动会以及演唱会,奥体的草皮受到了一些损害,不过为了满足中超赛事的标准,奥体方面专门对球场进行了修整,前后花了近40万,从日本进口了结缕草,又补种了一些黑麦草混在一起,保证球场的草能很快泛青。

当然,中超联赛几乎每半个月就有一场,对球场的伤害同样不小。为了这次中巴大战,主办方又将奥体的草皮进行了一番修整,事先准备的很多备用草皮起了作用,这一次,奥体换了部分草皮。

尽管赛前,南京下了场雨,但奥

体草皮仍然十分平整,而且并没有想象中那么湿滑,排水系统相当先进。对于比赛场地,赛后,国足主帅高洪波也表示相当满意,而国脚们也对奥体的草坪给了不错的评价,荣昊告诉记者:“这里的场地比我之前在这里踢时,感觉要好了一些,软硬度正好。而且很平,更利于我们现在的地面传切配合。”

当然,要想承办世界杯预选赛,对场地的要求肯定更高,对此,省足协也表示:“未来,我们肯定争取再把奥体好好维护一下,比如到时会从东北再运一些营养土以及无尘沙来,保证球场的松软度。”

## 最大问题 缺少足球城市底蕴

事实上,南京在此之前也申请了多次国足比赛的承办权,可每每都输给对手。对此,省体育局一位官员实话实说:“我觉得咱们大家缺的可能不是硬件,而是一种底蕴。南京并不是传统意义上的足球城市,足球在这里并不火,甚至不如篮球,而且就算球迷来得很多,但真正的球迷恐怕人数还不多,多数人只是来凑热闹,并不是

真的球迷,球迷的整体‘质量’,我觉得我们是有缺失的。”

比赛现场,带领球迷为国足加油的,并不是南京本土球迷,而是河南老球迷,以及全国知名的球迷“老红军”,他到哪里都穿着当年红军的衣服。“我们缺少球迷领袖,缺少庞大的球迷组织。”一位体育局官员告诉记者。

## 媒体谏言 软件设施还得跟上

考量一个赛区,除了硬件,还有软件。尤其是世界杯预选赛这样高规格的赛事,对软件的要求更高。昨天,在看台上,不少媒体记者都对南京奥体的软件有些许怨言,最大的问题是,上网不便,尽管在媒体看台,增设了无线信号,但因为没电,大家的电脑都无法支撑全场比赛,而一般大赛,赛场都会给记者提供网线电源,以及无线信号。

“到了世界杯预选赛,可能各家媒体都非常重视,写稿子大家都赶时间,如果能边写稿子边看比赛,那肯

定是非常好的事情,本来,规格高的比赛,就应该有这些条件,但至少现在在南京,我们享受不到如此待遇。”

事实上,本次比赛,也是按照高规格来办的,但在一些细节上,确实还有诸多需要改进的地方,比如现场有播报员,可有人进球时,现场播报员也无法准确说出进球球员的名字,毕竟记者们坐在看台上,距离球场相对较远,有人进球,未必能看清,球迷同样如此,这就需要现场播报员的帮助。

本版撰稿 快报记者 吕远

# 群英 小三至高三精品班 初三中考冲刺班 小升初南外集训班 一对一个性化辅导 开课通知

办学许可证号:教民 13201037XX00220 ◆开课时间—小学部:9月11日 中学部:9月12日 ◆部分科目仅剩有少量名额,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站:www.njqy.net.cn

<p><b>小三至高三精品班</b></p> <p>开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。</p> <p>自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!</p> <p>自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!</p>	<p><b>小升初南外集训班</b></p> <p>针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。</p> <p>我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。</p> <p>注:六年级同学须通过小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。</p>	<p><b>初三中考冲刺班</b></p> <p>自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2010年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!</p> <p>注:初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考各类省重点(签协议)!</p>	<p><b>少儿书法、绘画班</b></p> <p>开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。</p> <p>由教学经验丰富、责任心强、专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。</p> <p>招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。</p>	<p><b>1对1个性化辅导 1对4特色精品班</b></p> <p>招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。</p> <p>教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。</p> <p>教学效果:矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。</p>
<p><b>群英独特的优势</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;</li> <li>2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校;</li> <li>3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校;</li> <li>4、08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;</li> <li>5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。</li> </ol>				
<p>◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!</p> <p>◆欢迎名优教师倾情加盟! 18913821521</p>				

— 报名上课地址 —

瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680	迈皋桥和燕路438号438-21、23(城市绿洲商业街) 86566869	浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561
新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227	福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006	南湖湖西街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) 86421618
		大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 58374132